
АНОТАЦІЯ 

до наукової роботи  

„Види комунікативної діяльності” 

Шифр – „Комунікативна діяльність” 

Актуальність дослідження. Дослідження видів комунікативної 

діяльності є дуже актуальними, оскільки комунікація є необхідною 

складовою будь-якого соціуму і відіграє ключову роль у всіх сферах 

людської діяльності. Комунікація допомагає людям спілкуватися, 

обмінюватися інформацією, вирішувати проблеми, створювати нові ідеї та 

досягати спільних цілей. 

Дослідження різних видів комунікативної діяльності, таких як вербальна 

і невербальна комунікація, міжкультурна комунікація, медійна комунікація 

та інші, допомагає розуміти, як інформація передається та сприймається 

людьми з різних культур та в різних контекстах.  

Мета дослідження: Детальне вивчення теоретичних аспектів 

комунікативної діяльності, а саме основних видів комунікації та розгляд 

видів комунікативної діяльності. 

Об’єкт дослідження – Комунікативна діяльність, яка охоплює 

різноманітні аспекти взаємодії між людьми в різних контекстах та формах 

взаємодії.  

Предмет дослідження – Види комунікації та комунікативна діяльність, 

яка включає основні аспекти теоретичного розуміння комунікації та 

практичного застосування комунікативних навичок у різних сферах 

діяльності. 

Експериментальна база дослідження: ТОВ Охоронна компанія 

«АНТ».  

Наукова новизна і теоретичне значення дослідження показала, що 

комунікація є складним процесом, на який впливають різні фактори, такі як 

культурні різниці, емоційний стан співрозмовників, контекст комунікації та 

інші. Тому важливо постійно розвивати свої комунікативні навички, вчитися 

взаємодіяти з різними типами співрозмовників та в різних ситуаціях. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що розуміння 

теоретичних та практичних аспектів комунікативної діяльності та 

впровадження практичних навичок комунікації може сприяти покращенню 

якості комунікації, розбудові взаєморозуміння та взаємодії між людьми в 

різних контекстах. Дана наукова робота може бути корисним внеском у 

вивчення комунікативної діяльності та сприяти подальшому розвитку 

відповідних навичок у людей. 

Апробація дослідження. Результати дослідження впроваджено у ТОВ 

Охоронна компанія «АНТ».  

Структура наукової роботи. Робота складається зі вступу, двох 

розділів, які структурно поділені на чотири підрозділу, висновків, списку 

джерел (17 найменування). Повний обсяг роботи складає 33 сторінки, з яких 

основний зміст викладено на 30 сторінках. 
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